



BiG 行動夢想家

第九屆夏令營隊成果發表會

姚人多：持續加強服務、營造友善協商空間

◆整理／黃翔

海基會 7 月 15 日與 BiG 行動夢想家基金會共同舉辦「BiG 行動夢想家第九屆夏令營聯合成果發表會」，新任秘書長姚人多出席本次活動，海基會也邀請多位陸生共同到場，支持台灣公益創新活動。

姚人多秘書長 7 月 9 日到任海基會，這是他首次以海基會身分出席公開活動。他在活動前受訪時表示，政府在兩岸關係上「承諾不變、善意不變」，海基會會努力提供更好的服務，創造更多交流機會，來營造兩岸友善的協商空間。

協助失親兒逐夢踏實

BiG 行動夢想家公益平台是由宏智國際集團韓佳宏董事長發起的跨國公益扶植計畫，於 2013 年啟動，2016 年正式成立。BiG 行動夢想家基金會以服務育幼院及缺乏完善家庭資源的

孩童為主軸。基金會的工作人員及志工們除了定期到第一線陪伴孩子之外，每年最重要的營隊課程，也帶給孩子們無數成長及歡樂。

趁著暑假期間，BiG 行動夢想家辦理一連串豐富又多元的夏令營活動，讓孩子透過不同的課程發現自己的興趣，並結合團體活動凝聚情感。從不一樣的院所而來卻有著相似背景的孩子齊聚一堂，彼此敞開心胸，在接納與關懷中做自己、認識自己。多年來，充實五千多位孩子的休閒與學習生活，而在營隊中輔導的志工更不乏由基金會培育的院童回來付出與回饋。

同時擔任 BiG 行動夢想家基金會執行長的韓佳宏表示，每個孩子都是獨一無二的，擁有極強的可塑性，透過用心關懷及陪伴學習，可以協助這群缺乏資源的少兒，尋找方向，找到目標，並在專業團隊的引領下，奠定人生發展的基礎。

這次的 BiG 行動夢想家基金會夏令營已是第 9 次舉辦，活動包括創意插畫營、活力籃球營、野鳥生態營、音樂劇營隊及機器人體驗營等。這屆以聯合成果發表會的形式，將學員們參加營隊的成果，以創意插畫展、野鳥生態營、活力籃球營以及音樂劇等方式呈現，讓社會各界更加關注育幼院青少年的未來發展。現場還有義賣活動，讓整場活動更添豐富。

主辦單位期許用「用生命改變生命」，透過愛心陪伴，讓沒有家庭照顧的孩子們感受到家的溫暖，透過多元教育發掘興趣，激發想像力與創作熱情，讓孩子們看到未來的無限可能性，並陪伴他們努力、靠自己的力量完成夢想。

台灣最美風景裡有陸生參與

今年海基會協助將營隊招募志工的訊息分享至陸生社群，共有 20 位各大學校院的陸生主動報名擔任志工，共同學習營隊服務經驗，協助學員們透過自身的努力，獲得成長。另外還有 7 位陸生特地出席聯合成果發表會，以行動支持公益活動，表達對學員的鼓勵。

姚人多秘書長在致詞時表示，過去在清華大學任教的時候，對於陸生積極的求學態度有非常深刻的印象，也非常鼓勵陸生在台期間，要多到四處走走看看，多了解、認識台灣。來到海基會任職以後，發現海基會在這方面已經做的很好，與行動夢想家的合作就是非常好的例子。

姚秘書長說，台灣有一個很棒的地方，就是志工服務，這是台灣的特色，也是台灣的精神之所在。非常感謝陸生能犧牲自己的時間、精神，留在台灣從事志工服務。有句話說「台灣最美的風景是人」，而陸生的貢獻與參與也跟我們共同描繪、構築了這片風景。他肯定地說，陸生參加台灣公益活動是「好的循環、好的開始」，未來希望與民間更多合作、擴大辦理，讓這樣的善意循環下去。



▲姚人多秘書長於會前接受媒體訪問。



▲夏令營成果發表會出席貴賓們與表演學員合影。圖／海基會